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Réponse du Conseil administratif à la question écrite du 19 jan-
vier 2011 de M. Marc Dalphin, intitulée: «L’esplanade Théodore-
de-Bèze dans le prolongement de la promenade Saint-Antoine».

TEXTE DE LA QUESTION

Voici fort longtemps que cette esplanade est barricadée et fermée aux badauds 
à cause du danger de chute d’arbres, de branches et/ou d’affaissement de terrain.

Voici fort longtemps que rien n’a été entrepris pour rendre cet endroit à la 
population.

Lorsque le printemps viendra (2011), pensez-vous que cette esplanade sera 
rouverte? Sinon, quand le sera-t-elle?

RÉPONSE DU CONSEIL ADMINISTRATIF

Le Conseil administratif, après avoir pris tous les renseignements nécessaires 
auprès du Service des espaces verts (SEV), précise que la fermeture de cette 
esplanade a été décidée, début mai 2010, pour des questions de sécurité liées à 
l’état sanitaire des arbres.

Une requête en autorisation de construire a été déposée par le Service de 
l’aménagement urbain et de la mobilité, le 8 octobre 2010, auprès du Départe-
ment des constructions et des technologies de l’information afi n de procéder à 
l’aménagement complet de cet espace dans le prolongement de l’espace déjà réa-
lisé sur le parking de Saint-Antoine.

C’est pourquoi ce projet implique l’abattage de l’ensemble des 43 robiniers 
qui sont dépérissants et dangereux.

Afi n de répondre aux normes de sécurité, ce projet prévoit également l’abais-
sement du niveau de cette place d’environ 50 centimètres.

Par ailleurs, le SEV rappelle que cette essence, le robinier faux acacias, fi gure 
sur la liste offi cielle des plantes envahissantes à éradiquer sur le territoire gene-
vois.

De plus, 33 tilleuls à petites feuilles seront plantés dans le cadre de ce nou-
vel aménagement. Ce projet prévoit également la création de trois clairières et la 
mise en place de banquettes et de chaises en bois.

La proposition PR-861 a été déposée le 2 février 2011 auprès du Conseil 
municipal afi n de permettre le fi nancement de cette opération.
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Cet espace restera fermé jusqu’à la réalisation de l’aménagement par le Ser-
vice du génie civil.

Ces travaux devraient commencer dans le courant du printemps 2012.

Au nom du Conseil administratif
Le directeur général: Le conseiller administratif:
 Jacques Moret Manuel Tornare

Le 23 mars 2011.


